

Миллионерам не чуждо ничто человеческое: Овечкин тоже играет в лотерею

Автор: Russian Washington
12 Января, 2016



Похоже очень немногие могут отказать себе испытать судьбу когда на кону \$1,5 миллиарда. Не остался в стороне от покупки билета Powerball и нападающий Капиталз Александр Овечкин, чей контракт с клубом превышает 100 миллионов. Накануне, в субботу, он со своим отцом Михаилом Овечкиным сделал короткую остановку в одном из магазинов Вирджинии чтобы поучаствовать в розыгрыше Powerball, когда джек-пот был всего "каких-то" \$800 миллионов.

Когда посетители узнали его и спросили надеется ли он выиграть, он ответил: «Эй, вы никогда не знаете! Это прикольно! Кто-то уже сфотографировал меня? Это просто безумие. Люди сходят с ума". Овечкин добавил, что он скорей всего купит еще несколько билетов в среду: "Сколько билетов куплю? Один, может быть, два. Шансов выиграть мало. Но если я выиграю, то дам вам знать."

Как мы уже знаем ни он, никто другой не сорвал джек-пот в субботнем розыгрыше. И ажиотаж, тем временем, перекинулся и на соседние страны с США. По сообщениям, жители Канады устремились в сторону американской границы чтобы тоже купить несколько билетов. Рассказывают что одна канадка проехала 3 часа в одну сторону из Онтарио за покупкой вожаделенного билета счастья.

Сумма главного приза оказалась рекордной за всю историю игры — \$1,5 миллиардов и не влезает ни на один рекламный щит. Напомним что шанс выиграть в лотерею составляет всего 1 к 292 миллионам.